新华社长春4月12日电

题:招商忙、促开放、信心强——吉林海内外忙"招引"共享机遇

新华社记者邵美琦

经贸团接连"出海"、展会密集举办、项目不断落位……四月的吉林大地,各地招商引资忙。数据显示,吉林省招商引资到位资金连续4年保持20%以上增速,为振兴发展"招"来新机遇,为转型升级"引"进新动力。

围绕重点产业链签署超30亿元投资意向书,项目方近期对接落位……近日,长春市经济技术开发区的招商团队结束赴欧洲的经贸活动,接着又在筹备下一步的"出海"。今年以来,谋定快干成为吉林省上下推进招商引资的共识,前不久在北京召开的吉林省招商引资座谈会上,24个亿元以上重点项目签约,合同引资额达到505亿元。

吉林是面向东北亚开放的重要窗口,正着力打造现代新型汽车和零部件、农产品及 其深加工和食品细加工、冰雪和避暑休闲生态旅游3个"万亿级"产业,催生出诸 多合作机遇。各地经贸团带着"吉林特色"先后奔赴韩国、日本、新加坡等地。



开放的吉林,正吸引更多公司落户,神州数码、纬湃汽车、大陆汽车加快在吉林布局。神州数码控股有限公司从2019年起在吉林投资,将大数据业务板块总部——因特睿公司总部迁至长春,旗下公司的进出口额一跃排名全省第四,占兴隆保税区

进出口额的70%。

谈合作、签协议、谋未来……近日,360集团、华为公司、百度阿波罗智能交通产业研究院、科大讯飞等大型科技类公司"组团"到访吉林。360集团党委书记、总裁张备表示,非常看好吉林的政务环境和营商环境,"这里工业基础雄厚,产业数字化基础良好。"

纬湃汽车电子(长春)有限公司主营汽车电子业务,是德国纬湃科技在中国重要的生产基地之一。2020年以来,该企业累计在吉林投资超过5亿元,研发团队增至330人。公司总经理江怀生说:"正在积极争取更多新能源产线及产品落户吉林,进一步扩大生产、扩大投资。"

2/2